Отчет об итогах голосования 
на внеочередном общем собрании акционеров 
Закрытое акционерного общества «Кривское А.О.»


Закрытое акционерное общество «Кривское А.О.», место нахождения: Рязанская обл., Сараевский р-н, с. Кривское, ул. Заключье, уведомляет о том, что 16.08.2016 года состоялось внеочередное общее собрание ЗАО «Кривское». 
Форма проведения Общего собрания - собрание.
Место проведения собрания (адрес): Российская Федерация, г. Рязань, ул. Татарская, д.43 (Нотариальная контора нотариуса г. Рязань).
Дата и время проведения собрания: 16.08.2016 г. с 12 часов 00 мин. до 12 часов 30 мин.
Повестка дня Общего собрания:
1. Об одобрении совершения крупных сделок.
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в Общем собрании, по каждому вопросу повестки дня Общего собрания - 23554 голосов.
Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании: по вопросам №1 (п.п.1.1. и п.п.1.2.): 19848 (84,27 %) голосов - кворум имеется.
Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования по каждому подпункту вопроса повестки дня Общего собрания, по которому имелся кворум: Вопрос №1 (п.п.1.1. и п.п.1.2.): "за" - 100%, "против" - 0%, "воздержались" - 0%. Решения по вопросам повестки дня №1 (п.п.1.1. и п.п.1.2.) поставленные на голосование приняты единогласно. 
Приняты решения:
1.1. Одобрить совершение крупной сделки, заключение ЗАО «Кривское А.О.» с ООО «МКБ им. С. Живаго» кредитного договора № 068-2016-1 от 29.06.2016 г. на перечисленных в Протоколе Общего собрания Общества условиях.
1.2. Одобрить совершение крупной сделки, заключение ЗАО «Кривское А.О.» с ООО «МКБ им. С. Живаго» кредитного договора № 067-2016-1 от 29.06.2016 г. на перечисленных в Протоколе Общего собрания Общества условиях.
Удостоверение принятия общим собранием участников ЗАО «Кривское А.О.» решений и состав участников, присутствовавших при их принятии осуществлено Смирновой А.В. временно исполняющей обязанности  нотариуса нотариального округа город Рязань Одинокова В.И.
